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- 6. zasedání zastupitelstva 
- 12. zasedání rady města 
- Jak město plnilo rozpočet v 1. pololetí r. 2007 
- Školní rok 2007/08 začal 

 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 31. 10. 2007 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
Víte, že... 
- v letních měsících roku 2007 byla opravena Pavelkova kaple? 
 
 
Chybička se vloudila… 
V minulém vydání PN byla v článku Knihovna informuje chybně uvedena pouze odpolední 
půjčovní doba knihovny. Všem čtenářům se tímto omlouváme a uvádíme již správnou půjčovní 
dobu. 
KNIHOVNA INFORMUJE 
PŮJČOVNÍ DOBA 
Pondělí – Středa - Pátek 
9.00-11.30   12.30-17.00 
V této době je veřejnosti přístupný  INTERNET A KOPÍROVÁNÍ. 
Čas na počítačích je možno objednat telefonicky. 
 
 
Informace o výběrovém šetření v zemědělství „ZEM 2007“ ve smyslu zákona č. 89/1995 
Sb. O státní statistické službě 
Český statistický úřad organizuje Strukturální šetření v zemědělství ZEM 2007. Ve městě 
Petřvald bude toto zjišťování probíhat v terénu od 1. září do 15. listopadu. Tazatelé budou 
navštěvovat zemědělce, ověřovat jejich aktivitu a zabezpečovat vyplnění a odevzdání výkazů. 
Bližší informace na tel. č. 595 131 264 a 596 115 361 nebo na MěÚ v Petřvaldě. 
 
 
ZAČAL NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2007-2008 
Skončily prázdniny a školákům, pedagogům i rodičům nastaly povinnosti spojené se školou.  
I v letošním roce  byli 3. září  2007 přivítat prvňáčky ředitel ZŠ Školní 246 Mgr. R. Torž, jeho 
nová zástupkyně Ing. Z. Kozlovská, výchovná poradkyně Mgr. P. Helbichová, místostarostka 
J. Skálová a statutární zástupkyně za ZUŠ B. Kulínského B. Ryšánková. 
Nejdříve navštívili odloučené pracoviště ZŠ Školní 246, ZŠ Masarykovu. Všichni prvňáčci, 
ale i ostatní žáci spolu s rodiči a pedagogy byli shromážděni v koncertním sále ZUŠ B. 
Kulínského. 
V úvodu návštěvy přednesli básně žáci vyšších tříd. Poté se slova ujal pan ředitel Mgr. R. 
Torž  a po něm i ostatní hosté. Popřáli všem žákům a celému učitelskému sboru, aby se jim 
dařilo po celý rok. 1. třídu na této škole povede Mgr. I. Palová. 
Na adresu rodičů zazněla slova: “Nezapomeňte na své začátky při povinné školní docházce. 
Ne všechno se vám jistě dařilo tak, jak jste si představovali. Proto i vy buďte ke svým dětem 
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shovívaví a hlavně trpěliví. Trpělivost růže přináší.   Jaká bude vaše společná radost nad 
knížkou, kterou si vaše dítě postupně bude moci samo přečíst! A ještě k té trpělivosti. Té bude 
zapotřebí nejen v první třídě, ale po celou školní docházku!“   
Paní B. Ryšánková ze ZUŠ oslovila především rodiče. Ve zkratce je seznámila s činností a 
prací ZUŠ, která poskytuje hudební vzdělání v oboru hry na klavír, elektrické klávesy,  
akordeon, kytaru, dechové nástroje, v oboru zpěv, výtvarném a tanečním. 
„Naším nejbližším cílem (kromě jiného) je získat co nejvíce zájemců o sborový zpěv. Vždyť 
naše město se vždy pyšnilo velmi kvalitním sborovým zpěvem a tu nemohu nevzpomenout 
pana učitele Ladislava Ošeldu. Jeho jméno bylo vždy zárukou kvalitního vystoupení žáků, 
kteří se velmi rádi do této činnosti zapojili. Apeluji na Vás, rodiče, buďte nám nápomocni ke 
splnění tohoto cíle a poskytněte svým dětem možnost hudebně se vzdělávat v našem zařízení. 
Radost bude jistě na obou stranách,“ řekla rodičům paní Ryšánková. 
Poté se představitelé škol a města vydali na kmenovou ZŠ Školní a přivítali prvňáčky ve dvou  
prvních třídách. Třídními učitelkami jim budou Mgr. Z. Zachníková a Mgr. V. Plachá.  
Pan ředitel se po úvodním projevu   k dětem obrátil na rodiče: “Vážení rodiče, rád bych se na 
Vás obrátil s prosbou. Chvalte své děti. Práce v první třídě je velmi náročná, také zde jsou 
poznat největší pokroky. Budete pozorovat, jak se vaše dítě mění. Zkuste je za každou 
maličkost pochválit, promlouvat s nimi a pomáhat jim dobrým slovem. Vždyť citová výchova 
je  pro dítě velmi důležitá.  Snažte se pochválit jejich práci a chápejte, když se jim něco 
nepovede. Pokud se vyskytne problém, potom jej řešte s paní učitelkou. Ta si ráda pro Vás 
udělá čas a jistě se bude snažit váš problém vyřešit tak, aby došlo ke spokojenosti na obou 
stranách. Naším cílem je vychovat z žáka plnohodnotného člověka, který se v životě neztratí  
a bude přínosem pro naši  společnost. A já pevně doufám, že s vaší pomocí se nám to podaří“. 
Poté Mgr. R. Torž  podal přítomným rodičům informaci o novém školním vzdělávacím 
programu „Škola pro život“. 
Tak ještě jednou. Mnoho trpělivosti, snahy, píle a úspěchů všem žákům a studentům našich 
škol. 
JaS     
 
 
U příležitosti 70. výročí úmrtí prvního prezidenta Československé republiky, Tomáše 
Garriquea Masaryka, položili členové MS ODS v Petřvaldě 14. září 2007 kytici k jeho 
památníku v centru města. 
 
 
Nakládání  s odpady  za 1. pololetí 2007   
Za 6 měsíců letošního roku bylo  v našem městě  vyprodukováno a odvezeno k zneškodnění 
celkem 1700 tun odpadu. 
Z toho: 
21, 5  t  papíru  
   9,2 t   plastů  
20, 7 t   skla  
Za tyto  vytříděné složky komunálního odpadu, které byly odvezeny k dalšímu využití,  
poskytl kolektivní systém EKO-KOM , a.s., městu  finanční odměnu ve výši 52 184 Kč. 
Dále bylo vyprodukováno: 
811 t  komunálního odpadu (z popelnic) 
412 t  objemného odpadu (ze sběrného dvoru odpadů,  ze  hřbitova, z čištění města) 
142 t  biologicky rozložitelného odpadu (ze sběrného dvoru odpadů a z týdenního svozu) 
257 t  stavebního a demoličního odpadu (ze sběrného dvoru odpadů od občanů a z činnosti 
města)   
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19 t  zeminy a kamení 
  7 t  pneumatik 
  1 t  elektroodpadu 
Od 1. 4. 2007, kdy město uzavřelo  smlouvy s kolektivními systémy ELKTROWIN a.s., 
ASEKOL  s.r.o a EKOLAMP s.r.o., bylo tomuto systému odevzdáno v rámci zpětného odběru 
výrobků  k dalšímu zpracování 1,5 t elektrozařízení  pocházejícího z domácností. 
Připomínáme, že při odevzdání elektrozařízení  z domácností je nutné jeho předání   
v kompletním stavu. V tomto případě město za jeho zneškodnění neplatí, naopak,  výše 
uvedené kolektivní systémy zaplatí za odebrané elektrozařízení provozovateli sběrného dvora.                
Kromě elektrozařízení z domácností (zářivek a výbojek), které lze odevzdat  ve sběrném 
dvoru odpadů, jsou dalšími výrobky podléhajícími zpětnému odběru také vyjeté  oleje 
z automobilů, galvanické články, baterie a pneumatiky. Všechny vyjmenované výrobky jsou 
výrobci a dovozci povinni prostřednictvím posledního prodejce informovat spotřebitele o 
způsobu zpětného odběru. Pokud tak neučiní, jsou výrobci a dovozci povinni odpad odebírat 
sami. Tento zpětný odběr musí být proveden bezúplatně.  
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
 

OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Se začátkem nového školního roku jsme přivítali v petřvaldských mateřských školách naše 
nové malé kamarády. V pondělí 3. září 2007 byl pro ně velký den. Poprvé se vypravili do 
nového prostředí, do té své školičky. Všechny paní učitelky se snažily o zpříjemnění 
prvních chvil mezi novými kamarády pohádkou, písničkou, povídáním. Uděláme všechno 
pro to, aby za pár dnů byly děti v mateřské škole seznámeny s prostředím i novými 
kamarády a slzičky z prvních dnů odloučení od maminky byly dávno zaschlé.  K 3. září 
bylo zapsáno k pravidelné docházce do čtyř mateřských škol 167 dětí. V mateřských 
školách pracujeme podle nového Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní 
vzdělávání a školního vzdělávacího programu s názvem Křížem krážem přírodou a světem 
jdem…. Máme zaveden postupný adaptační režim pro děti, které potřebují delší dobu 
k adaptaci na nové prostředí. Dětem je podle situace nabízena klidová činnost v době 
odpoledního odpočinku, mohou docházet do mateřské školy v průběhu celého dne 
v návaznosti na denní činnosti mateřské školy a potřeby rodičů… Také v novém školním 
roce se budeme snažit o spokojenost našich malých kamarádů ve všech petřvaldských 
mateřských školách. 
J. Budíková a vedoucí učitelky mateřské školy 
                            
 
 
Kalendář svozu odpadů na 4. čtvrtletí 2007 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Říjen  
2., 3. 
9., 10. 
16.,17. 
23., 24. 
30., 31. 
Listopad 
6., 7. 
13., 14. 
20., 21. 
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27., 28. 
Prosinec 
4., 5.  
11., 12. 
18., 19. 
26., 27. 
2. Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
11. října - čtvrtek 
15. listopadu - čtvrtek 
13. prosinec - čtvrtek 
3. Svoz  biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Říjen 
1., 2. 
8., 9. 
15., 16. 
22., 23. 
29., 30. 
 
 
ZUŠ Bohumila Kulínského Petřvald přijímá žáky do těchto oborů: 

• hudební - klavír, el. klávesy, kytara, akordeon, zobcová a příčná flétna, sólový a 
sborový zpěv (od 2. pololetí housle) 

• taneční 
• výtvarný 

internetové stránky: www.zuspetrvald.unas.cz, e-mail: zuspet@a-contact.cz, adresa: Závodní 
822, Petřvald (budova Masarykovy školy), č. tel. 596 541 373 
B. Ryšánková, statutární zástupce 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
12. schůze Rady města Petřvaldu se konala 22. srpna  2007 
RM schválila  

• rozbor hospodaření Základní školy Petřvald, Školní 246 za I.  pololetí 2007; 
• rozbor hospodaření Mateřské školy Petřvald, 2. května 1654 za I.  pololetí 2007. 

RM schválila rozpočtové opatření č. 4/07: 
• na opravy místních komunikací; 
• na technické posouzení budovy č. p. 646;  
• přesuny z položky na položku v rámci paragrafů.  

RM rozhodla  
• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení 

elektrické, vodovodní a kanalizační přípojky a podzemní kabelové elektropřípojky. 
RM vyhlásila záměr pronájmu  pozemku parc. č. 4946/1 v k. ú. Petřvald u Karviné.  
RM rozhodla 

• o uzavření smlouvy o poskytnutí finančního daru ve výši 3.000,- Kč Nadaci Landek 
Ostrava;  

• odepsat  pohledávku po zemřelém nájemci bytu na ulici Ráčkově  čp. 1735  ve výši  
978,-Kč  a zemřelé nájemkyni bytu  na ulici Ráčkově čp. 1735 ve výši 1786,- Kč 
z důvodu zastavení dědického řízení po uvedených zůstavitelích pro nepatrný majetek;   
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• o uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu nebytových prostor na ulici Šenovské č.p. 356 
s nájemcem Moravskoslezskou obchodní akademií, s.r.o.;  

• o zvýšení nájemného pro rok 2008 o 10,1 % pro standardní byty a o 22,6 % pro byty 
se sníženou kvalitou;  

• o uzavření smlouvy o předání a ochraně datových sad, uzavřené mezi městem 
Petřvald, zastoupeným Ing. Václavem Holečkem, starostou města, a 
Moravskoslezským krajem, zastoupeným JUDr. Evou Kafkovou, ředitelkou krajského 
úřadu,  a pověřuje starostu města k podpisu této smlouvy;  

• nevyhovět žádosti ORT-ART, s.r.o., kterou požádali  o pronájem 6-ti parkovacích míst 
na parc. č. 1322/6 k.ú. Petřvald u Karviné; 

• připravovat rozšíření veřejného osvětlení v ulici V Olšině po dům č.p. 152. 
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 7. 2007; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 

6. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu se konalo 29. srpna  2007 
ZM schválilo zprávu o plnění rozpočtu města Petřvaldu za I. pololetí 2007. 
ZM rozhodlo 

• o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě ze dne 3. 5. 2007 
uzavřené mezi městem Petřvald a PETR domy, s.r.o, Ostrava – Mar. Hory. 

• o přijetí daru – pozemku parc. č. 6400/30, ostatní plocha o výměře 11 m2 v k. ú. 
Petřvald u Karviné - a uzavření darovací smlouvy mezi městem Petřvald a statutárním 
městem Ostrava;  

• o bezúplatném nabytí budovy na pozemku parc. č. 15,  zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 44 m2, a pozemku parc. č. 16, ostatní plocha o výměře 4.046 m2, vše v k. ú. 
Petřvald u Karviné - formou darovací smlouvy uzavřené s vlastníkem nemovitostí, 
Římskokatolickou farností Petřvald u Karviné;  

• pokračovat  v jednání o návrhu výstavby centra města s firmou Poel, spol. s r.o., 
Ostrava - Mariánské Hory, jejíž záměr nejvíce naplňuje studii výstavby centra města 
z roku 1996. 

ZM rozhodlo  
• o podání nabídky na převod splaškové kanalizace DN 300 z majetku města Petřvald, 

na ul. Závodní, od obytného domu čp. 1657  k ZŠ čp. 822, a na ul. Na Pustkách, od 
rodinného domu čp. 1822, do majetku SmVaK Ostrava  a.s.; 

• o začlenění Základní umělecké školy  Bohumila Kulínského, Petřvald do příspěvkové 
organizace Základní škola Petřvald, Školní 246, jejímž zřizovatelem je město 
Petřvald; 

• o uzavření Dohody o společném postupu při řešení činností zabezpečovaných 
příspěvkovou organizací kraje, Základní  umělecká škola Bohumila Kulínského 
Petřvald, příspěvková organizace,  s Moravskoslezským krajem; 

ZM vzalo na vědomí 
• přistoupení města Havířova do Svazku měst a obcí okresu Karviná od 1. 1. 2008; 
• informace starosty města a místostarostky. 

 
 
Několik čísel ze Zprávy o plnění rozpočtu města Petřvaldu za 1. pololetí 2007 
Rozpočet města Petřvaldu na rok 2007 byl zpracován v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, se zákonem č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém 
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určení výnosů některých daní, s vyhláškou č. 426/2006 Sb. o podílu jednotlivých obcí na 
stanovených procentních částech celostního hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a daní 
z příjmů a rozpočtovou skladbou platnou od 1. 1. 2007. Při zpracování rozpočtu se vycházelo 
ze schváleného rozpočtového výhledu města Petřvald na rok 2007, údajů z rozpisu státního 
rozpočtu České republiky na rok 2007 a z propočtu daňových příjmů obcí na rok 2007 
stanoveného Ministerstvem financí ČR. Rozpočet je v souladu s platnou metodikou 
koncipován jako nevyrovnaný. V příjmové části je sestaven v objemu 61 537 tis. Kč, ve 
výdajové části v objemu 73 081 tis. Kč. K dokrytí výdajů jsou použity prostředky z účelových 
fondů (fond rezerv a rozvoje a sociální fond) a finanční prostředky získané odprodejem 
podílových listů. 
Rozpočet výdajů byl v průběhu 1. pololetí 2007 posílen rozpočtovými opatřeními o 817 tis. 
Kč (zpracování projektové dokumentace na odkanalizování města, oprava střechy Pavelkovy 
kaple, dvoukolový  malotraktor, likvidace černých skládek). Skutečné příjmy za 1. pololetí 
2007 činily 32.246 tis. Kč, výdaje byly čerpány ve výši 26.002 tis. Kč. 
                                                                                                                                            
Přehled o čerpání rozpočtu výdajů za 1. pololetí 2007 
                                                                                                                                            tis. Kč 

Odvětvové třídění – paragraf Schvál. 
rozpočet 

Upravený 
rozpočet 

Skuteč- 
nost 

1014 Ozdravování hospodářských zvířat 
2212 Silnice 
2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací  
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 
2223 Bezpečnost silničního provozu 
2321 Odvádění a čištění odpad. vod a nakládání s kaly 
2229 Ostatní záležitosti v silniční dopravě  
3111 Předškolní zařízení 
3113 Základní školy 
3314 Činnosti knihovnické 
3319 Ostatní záležitosti kultury 
3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot hist. povědomí  
3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 
3392 Zájmová činnost v kultuře 
3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků 
3412 Sportovní zařízení v majetku obce 
3419 Ostatní tělovýchovná činnost 
3612 Bytové hospodářství 
3631 Veřejné osvětlení 
3632 Pohřebnictví 
3633 Výstavba a údržba místních inženýrských sítí 
3639 Komunální služby 
3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 
3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 
3729 Ostatní nakládání s odpady 
3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 
4351 Osob. asistence, pečovatel.služba a podp. sam. bydl. 
4359 Ostat. služby a činnosti v oblasti sociál. péče 
5512 Požární ochrana 
6112 Zastupitelstva obcí 
6171 Činnost místní správy 

       270   
     2 116 
        438 
     3 523 
          40 
            - 
        170 
     1 600 
     7 446 
     1 220 
          35 
            - 
        190 
     2 518 
        263 
     9 664 
        165 
     4 842 
     3 044 
        634 
     2 495 
     7 248 
          15 
     7 200 
          40 
     1 921 
     1 117 
        117 
        333 
     1 789 
   12 452 

       270    
      2 116 
         438 
      3 523 
           40 
         667 
         170 
      1 600 
      7 446 
      1 220 
           35 
           57 
         190 
      2 518 
         263 
      9 664 
         165 
      4 842 
      3 044 
         634 
      2 495 
      7 291 
           15 
      7 200 
           90 
      1 921 
      1 117 
         117 
         333   
      1 789 
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         71    
         242 
           33 
      2 112 
             5 
             - 
           60 
         602 
      2 409 
         527 
           10 
           57 
         102 
         797 
         161 
      2 491 
         155 
      1 821 
      1 292 
         129 
           10 
      2 826 
             - 
      3 133 
           41 
         674 
         376 
           43 
         103 
         668 
      4 900 
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6310 Obecné výdaje z finančních operací 
6409 Finanční vypořádání z minulých let 

          45 
        131 

           45 
         131                  

           21 
         131  

VÝDAJE   CELKEM    73 081     73 898     26 002 

(Vybráno z materiálu, který pro jednání Zastupitelstva města Petřvaldu, které se konalo 29. 8. 
2007,  připravila Ing. Šárka Lehnerová, vedoucí finančního odboru.) 
 
 
Představujeme Vám pana Jiřího Nováka, radního města Petřvald 
Pane Nováku, můžete prozradit čtenářům PN, jak dlouho pracujete v komunální 
politice? 
V komunální politice se angažuji již druhé volební období. 
Jak došlo k tomu, že jste se rozhodl jít  kromě jiného i touto cestou? 
Já jsem vstoupil do Komunistické strany již na učilišti po absolvování Leninského kroužku 
v 18 letech a bylo to v roce 1979. Od té doby jsem prošel mnoha mládežnickými a  
stranickými funkcemi. Takže toto působení v komunální politice je vyústění mé 
funkcionářské činnosti a moje další velká zkušenost. 
Víme o Vás, že jste pracoval i ve funkci předsedy školské rady, zřízené při Základní 
škole Petřvald, Školní 246. Jaké zkušenosti jste si z této funkce odnesl? 
Je pravda, že jsem pracoval ve funkci předsedy školské rady, ale bohužel jen jeden rok, 
protože jsem byl zvolen do rady města, a tudíž zde byl střet zájmů, proto jsem musel tuto 
funkci předat jiným. Přesto, že jsem byl ve funkci krátce, přinesla mi mnoho nového a 
dozvěděl jsem se spoustu nových věcí o školství a řízení škol celkově. Navíc to byla práce 
s příjemnými lidmi a velice se mi líbila. 
Po komunálních volbách v listopadu 2006 jste byl zvolen do rady města. Od  voleb 
uplynulo již několik m ěsíců. Můžete již dnes zhodnotit význam fungování rady města? 
Byl jste vždy spokojen s rozhodnutím, které přijala rada města? 
Práce v radě města Petřvald je více náročná na čas, schvalují se zde celkem důležité položky a 
přijímají doporučení pro zastupitelstvo. Rada je důležitý orgán s velkou pravomocí, a proto 
jsem rád, že jsou v ní zastoupeny strany pravice i levice a vzájemně se mohou kontrolovat. 
Bohužel v radě sedí 5 lidí a to je i někdy 5 různých názorů. Přesto jsme v radě většinou 
stejného názoru na jednotlivou věc, protože se snažíme vždy myslet na dobro všech občanů. 
V případě rozdílných názorů vítězí názor většiny.  
Do konce roku 2007 ještě zbývá nějaký měsíc. Jak hodnotíte dosavadní práci 
zastupitelů? Bylo vždy jejich rozhodnutí v souladu s vaší představou, názorem? 
Všechna rozhodnutí zastupitelstva nebyla vždy v souladu s mým názorem, ale žijeme 
v demokratické zemi, tudíž se musíme podřídit názoru většiny.  
A co váš osobní život? Víme o vás, že máte velkého koníčka - šachy. Dá se vše stihnout? 
Rodina, práce pro komunální politiku, hobby, zaměstnání? 
Mou velkou zálibou jsou opravdu šachy, ale není to jen koníček, ale pořádný kůň. A stihnout 
se to musí, i když někdy s vypětím všech sil a za pomoci celé rodiny. Šachy jsem začal hrát ve 
svých 9 letech a vypracoval jsem se na titul KANDIDÁT MISTRA FIDE. Později jsem 
převzal funkci předsedy šachového oddílu SK Slavia Orlová a tu již vykonávám 14. rokem. 
Zároveň jsem místopředsedou krajského šachového svazu v Ostravě a pracuji v komisi 
mládeže ČR, kde zastupuji celou Moravu a Slezsko. Protože šachový  oddíl SK Slavia Orlová,  
stárnul začal jsem před 10 lety vést šachový kroužek na DDM Orlová a věnovat se dětem. 
Dnes, když naše mládež vyhrála 1. ligu a postoupila do nejvyšší mládežnické soutěže 
EXTRALIGY, vyhrává na školských soutěžích družstev a postupuje na MČR a byla pozvána 
na MS, vím, že tato cesta byla správná a cílevědomá práce s mládeží nese své ovoce. 
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V Petřvaldě na ZŠ Školní pracuje šachový kroužek druhým rokem  a děti dosahují výborných 
výsledků. Chtěl bych i touto cestou pozvat mladé šachové příznivce do kroužku, který se 
schází každou středu od 15.00 – 17.00 hod. v počítačové učebně na škole.     
Popřejme panu J. Novákovi zejména pevné zdraví a co nejvíce pracovního nasazení při 
řešení problémů v komunální politice. 
Za  rozhovor děkuje J. Skálová    
 
 
ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY V PETŘVALD Ě INFORMUJE 
Počet vyhynulých živočichů a rostlin na naší planetě se přes úsilí organizací i jednotlivců rok 
od roku zvyšuje. 
Tento drastický pokles biodiverzity v globálním, evropském i našem měřítku je alarmující. 
Hlavní příčinou ohrožení je devastace až úplné zničení nejen přirozených, ale často i 
náhradních stanovišť.   
Z České republiky je známo cca 34 500 druhů živočichů. Z toho je nejvíce hmyzu – 27 600 
druhů. Nejpočetnější řád hmyzu jsou dvoukřídlí (Diptera) – 7800 druhů, blanokřídlí 
(Hymenoptera) – 6400 druhů, brouci (Coleoptera) – 6100 druhů a motýli (Lepidoptera) – 
3400 druhů. 
Vyšší rostliny zahrnují „jen“ asi 2700 druhů. Proto my všichni, kteří máme rádi přírodu, 
dbejme na to, aby se heslo „Poznej a chraň“ nestalo jenom pouhou formalitou a heslem 
ochránců, ale každého, kdo si uvědomuje cenu tohoto bohatství. Proto si rozšiřujme obzor 
vědomostí a zvyšujme i kulturní úroveň. 
Seznam ohrožených zvířat v Česku 
Savci 

• Ježek východní (Erinaceus concolor) 
• Ježek západní (Erinaceus europaeus) 
• Myšivka horská (Sicista betulina) 
• Plch lesní (Dryomys nitedula) 
• Plch zahradní (Eliomys quercinus) 
• Rejsec černý (Neomys anomalus) 
• Vydra říční (Lutura lutra) 

Ptáci 
• Jespák bojovný (Philomachus pugnax) 
• Jespák křivozobý (Calidris ferruginea) 
• Jespák malý (Calidris minuta) 
• Jespák obecný (Calidris alpina) 
• Jespák písečný (Calidris alba) 
• Jespák rezavý (Calidris canutus) 
• Jespák šedý (Calidris temminckii) 
• Koliha malá (Numenius phaeopus) 
• Koliha velká (Numenius arquata) 
• Orel bělohlavý (Haliaeetus leucocephalus) – pozor chyba!!! nežije v ČR 
• Ouhorlík stepní (Glareola pratincola) 
• Pisík obecný (Actitis hypoleucos) 
• Slučka malá (Lymnocryptes minimus) 
• Vodouš bahenní (Tringa glareola) 
• Vodouš kropenatý (Tringa ochropus) 
• Vodouš rudonohý (Tringa totanus) 
• Vodouš šedý (Tringa nebularia) 
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• Vodouš štíhlý (Tringa stagnatilis) 
• Vodouš tmavý (Tringa erythropus) 

Plazi 
• Slepýš křehký (Anguis fragilis) 
• Užovka hladká (Coronella austriaca) 
• Užovka podplamatá (Natrix tesselata) 
• Želva bahenní (Emys orbicularis) 

(Pokračování příště.) 
M. Ševčík, předseda ZO ČSOP Petřvald  
 
 
Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě 
pořádal v sobotu 18. 8. 2007 soutěž v požárním sportu za účasti 5 sborů z okolních měst a 
polské Jasienice. 

1. místo a pohár obhájila JSDH Doubrava s časem 23,95 s. 
2. místo JSDH Petřvald časem 42,04 s. 
3. místo JSDH Orlová – Poruba časem 46,70 s. 
4. místo JSDH Rychvald časem 56,20 s. 

Polské družstvo soutěžilo podle svých pravidel s časem 103,93 s.  
Chtěli bychom poděkovat městu Petřvald za pomoc a podporu při organizování soutěže. 
Děkujeme také Potravinám Bajgerovi za zajištění občerstvení. 
Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Petřvald i v letošním roce vyjížděla k likvidaci 
bodavého hmyzu. Občané, kteří budou potřebovat tuto pomoc, mohou volat na tel. číslo pana 
V. Kožušníka  606 887 669,  pana J. Kováře 605 027 662  nebo přímo na hasičskou zbrojnici 
tel. 596 541 745. 
SDH Petřvald 
 
 
Zhodnocení Letního prázdninového programu 
Každé úterý o prázdninách mělo SKS připraveno zábavné dopoledne pro děti či zájezd pro 
rodiče s dětmi. První dopoledne 10. 7. 2007 mělo být sportovní, ale počasí nám nepřálo. Další 
týden, výjimečně ve čtvrtek, se 40 účastníků vydalo směr hrad Helfštýn, kde strávilo moc 
pěkný den, zakončený zastávkou v lázních Teplice. 24. 7. jsme se s hrstkou dětí (5) sešli na 
školním hřišti, abychom pomalovali zdejší chodník křídami skrz na skrz. Týden nato jsme si 
hráli a stavěli město z krabic. Na pomoc nám přišly čtyři děti. To další týden už bylo 
účastníků devět, jelikož každý chtěl ukázat, jak umí malovat na kameny. A že bylo na co 
koukat... Následující týden se něco přes dvacet dětí, pár dospělých a dva kočárky vydali na 
putování Petřvaldem za pokladem, který ukryl slavný pirát Jack Sparrow. Přes strasti během 
cesty byl poklad nakonec nalezen a každý z účastníků šel domů s nacpanými kapsami. No a 
zakončení letního prázdninového programu bylo ve znamení výletu. Plný autobus 
Petřvalďánů vyrazil hned zrána směr zámek Velké Losiny. Samozřejmě jsme si nemohli 
nechat ujít i slavné papírny, a tak byl tento slunečný výlet tím pravým zakončením letních 
prázdnin. 
L. Skrzyžalová, kulturní referentka  
 
  
ODPOLEDNÍ POCHOD M ĚSTEM 
Základní organizace Českého svazu žen pozvala širokou veřejnost na společnou akci, která se 
konala poslední prázdninovou sobotu, 1. září 2007. Cílem projektu byl pochod rodičů s dětmi 
přes různé lokality v našem městě. Chtěli jsme vytáhnou děti od televizí a počítačů, ale mám 
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zato, že se nám to moc nepodařilo. Účast byla menší, než na jakou jsme zvyklí při akci „Cesta 
pohádkovým lesem“. Je možné, že svou roli sehrálo počasí, které v tuto sobotu nebylo nějak 
ideální. Přesto mraky, které hrozily, že z nich každou chvíli zaprší, vyslyšely naše prosby a 
nezapršely. 
Rodilý turista by řekl, že počasí bylo jako stvořené pro pochod. Ale všichni ti, kteří se 
zúčastnili, určitě nelitovali. Trasa vedla po ul. Březinské, Okalové, Na Hranici, K Pískovně, 
Na Zaryjích, Do Kopce, Školní a ukončení  se konalo v restauraci Sokol. Zde jsme využily 
venkovních prostor restaurace, kterou má pan Hečko v pronájmu. Každý z účastníků pochodu 
dostal sladkou odměnu, hračku a také opečený párek s chlebem a hořčicí. Další odměny 
dostali za splnění úkolů v  soutěžích, které si mohli všichni vyzkoušet. Zkrátka a dobře, bylo 
všeho dost, nálada perfektní a dětské oči zářily spokojeností. A o to všem organizátorkám šlo. 
Příště vyzýváme i ty, kteří nám v letošním 1. ročníku pochodu městem moc nedůvěřovali. 
Věřte a uvidíte, že budete spokojeni. Vždyť pohledy na různá místa v našem městě podél tratě 
jistě nadchly i ty, kteří se na trať vydali i s kočárky. U sochy sv. Isidora na Zaryjích se kromě 
jiného dověděli (cituji z materiálu, který speciálně pro naši akci připravil O. Kochan): 
„Svatý Isidor z Madridu 
Patron rolníků, dobré úrody, záruka proti suchu. 
Isidor se narodil v Madridu kolem roku 1070 a po pěti staletích v roce 1622 byl kanonizován 
Řehořem XV. Nejpodstatnější však asi bude fakt, že jsou s jeho jménem spojovány četné 
zázraky. Isidor byl kanonizován (svatořečen) na pokyn krále Filipa III., který připisoval své 
uzdravení z vážné choroby přímluvě sv. Isidora. Svátek je mu připsán na den 15. května. 
Kamenná socha sv. Isidora, patrona rolníků, se nachází na místní komunikaci, která vede od 
Ostravské ulice k hornické kolonii na Zaryjích. Byla postavena v roce 1863 na pozemku 
selské usedlosti Arnošta Chroboka č.p.16.  Až do roku 1938 se konala k soše početná a slavná 
procesí. Po skončených bohoslužbách se odebrali prosebníci k pohoštění a rozmlouvali o 
příští úrodě.“ 
Přikládám i fotografie, které jsem od pana O. Kochana k této příležitosti dostala. 
Chtěla bych mu za materiál poděkovat, také chci poděkovat  panu Hečkovi za výbornou 
spolupráci a panu P. Římánkovi za fotodokumentaci celé akce. 
Na vás na všechny se budeme spolu s výborem naší organizace těšit v roce 2008. 
A málem bych zapomněla! Největší poděkování patří členům rady města, kteří nám schválili  
finanční částku na konání výše uvedené akce.       
J. Skálová, předsedkyně ČSŽ                    
 
 
Školní rok 2007/2008 již začal 
Během prázdnin se vymalovala  ZŠ Závodní 822 a ZŠ Školní 246 se může pochlubit novými 
podlahovými krytinami a výsečí pro hod koulí na školním hřišti. Za to patří dík zřizovateli 
školy. 
Od září letošního roku se 1. a 6. třídy učí podle nového školního vzdělávacího programu 
„Škola pro život“, který si vytvořili pedagogové na základě rámcově vzdělávacího programu 
sami. Co přinese nového? Bude využívat příležitostí, aby žáci ukázali, co umějí, v čem se 
zlepšují – to by se pak mělo odrazit v jejich hodnocení. Pedagogové mají za úkol naučit žáky 
poznávat svět v souvislostech a učivo by pak měli umět maximálně využít ve svém budoucím 
životě. Naučit žáky pracovat s různými zdroji informací. Učit je jednat samostatně,  
rozhodovat  zodpovědně a aktivně vstupovat do výuky a dění ve škole. 
V letošním školním roce jsme otevřeli 21 tříd, které navštěvuje 533 žáků. První, šesté a sedmé 
třídy první den šk. roku 2007/2008 navštívila paní místostarostka Jarmila Skálová, dalšími 
přítomnými byli ředitel školy Mgr. Rudolf Torž, zástupkyně ředitele  Ing. Zdeňka Kozlovská, 
vedoucí učitelka Mgr. Miluše Wasilová a výchovná poradkyně  Mgr. Pavla Helbichová. 
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Všichni přítomní přivítali hlavně žáky prvních tříd, kteří již se nemohli dočkat rána a většinou 
se moc těšili do školy  na paní učitelky. Jak rodiče, tak i děti se usmívali. Mým přáním je, aby 
jim po celou školní docházku úsměv nevyhasl a po ukončení povinné školní docházky jsme si 
mohli říci, že škola děti pro život dobře připravila a opět se s úsměvem můžeme rozejít. 
Myslím si, že materiální a technické podmínky máme díky zřizovateli na solidní úrovni. 
Každým rokem školu vybavujeme novými moderními pomůckami. V přípravném týdnu se 
všichni zaměstnanci škol zapojili do výzdoby a čistoty tříd, chodeb a dalších prostor, aby i po 
estetické stránce byly na úrovni. Za to děkuji všem pracovníkům škol. 
Učitelský sbor je celkem stabilizovaný. Nově nastoupila absolventka OU PF paní Mgr. Lenka 
Szendreyová a naše řady opustili tři pedagogové, z nichž jedna odešla do starobního důchodu. 
Pevně věřím, že nadále budeme zlepšovat komunikaci mezi pedagogy a zákonnými zástupci, 
že se budeme cítit jako rovnocenní partneři při výchově a vzdělávání petřvaldských dětí. 
Tímto vyzývám rodiče, aby se zapojovali do společenských a zájmových aktivit škol, a tak 
rozumně působili na život škol. 
Přeji všem žákům, zákonným zástupcům, zaměstnancům škol a zřizovateli hodně zdraví, 
osobní pohody a optimismu v naší náročné spolupráci. 
Mgr. Rudolf Torž, ředitel  ZŠ Školní 246 
 
 
Loučení je vždy těžké! 
V srpnu ukončila svou aktivní pedagogickou dráhu paní Mgr. Marie Suchánková, zástupkyně 
ZŠ Školní 246. 
V Petřvaldě vykonávala vedoucí funkci 12 let. Město Petřvald, petřvaldské děti i rodiče si 
velmi oblíbila a cítila se zde skvěle. Pamatuji si, když jsem před 12 lety paní zástupkyni dal 
určitý čas k seznámení se s pracovníky školy, městem, dětmi a rodiči. Když jsme si pak sedli 
k vyhodnocení, její slova zněla: „Je tady báječně, děti super, město starostlivé, no prostě cítím 
se zde, jako bych zde byla odjakživa“. To mne velmi potěšilo a byl jsem rád, že jsem vybral 
pro děti, rodiče a pracovníky školy tu pravou zástupkyni.  
Určitě mluvím za všechny, když jí popřeji do dalšího života hlavně zdraví, stále tak vynikající 
vitalitu a mnoho pohody u rodinného krbu. 
Za všechny R. Torž, ředitel ZŠ Školní 246 

 
 
VÝLET DO PODOLÁNEK 
spojený se sběrem hřibů, hříbků, hřibíčků zorganizoval Klub důchodců Petřvald Březiny dne 
23. srpna 2007. 
Téměř zaplněný autobus se v ranních hodinách vydal do Beskyd. Pasažéři, vhodně oblečení 
do lesních porostů, s připravenými koši či košíky, si ladili formu na obrovské množství hub, 
které si povezou nazpět do Petřvaldu. 
Musím konstatovat, že někteří opravdu své předsevzetí splnili, ale byli i tací, kteří si přijeli do 
našich nejbližších hor pouze odpočinout a nadýchat se čerstvého vzduchu. Z toho je jasné, že 
jejich zavazadla neměla s hříbečky nic společného. Přesto obě skupiny členů Klubu důchodců 
byly plně spokojeny s počasím, které bylo velmi příjemné. Sluníčko se opíralo na terasu 
hotelu Srdce Beskyd, a protože je nutno doplňovat a dodržovat pitný režim, nechyběl na 
stolech i dobrý nápoj. Výborný oběd v podobě nejčastějšího českého jídla (vepřo, knedlo, 
zelo), umocnil již tak dobrou náladu všech účastníků. 
V podvečerních hodinách jsme se vrátili všichni nadmíru spokojeni s výletem a popřáli jsme 
si navzájem pevné zdraví. To je velmi důležité, protože Klub důchodců  čekají další vybrané 
zájezdy, na kterých můžete potkat partu skvělých lidí. Co pro to musíte udělat? Zvednout 
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telefon a přihlásit se na tel. číslo 737 539 941. Tak neváhejte a volejte předsedkyni Klubu 
důchodců - paní N. Zientkové.                                                                                    
JaS 
 
 
ZLATÁ SVATBA 
Dne 1. září 2007 nám, členům SPOZu, připadl radostný a čestný úkol společně oslavit  
zlatou svatbu manželů Okapových. 
Před 50 lety - 30. srpna 1957 se paní Květa  a pan Antonín rozhodli spojit své životy. Na 
počátku této cesty stanuli plni radostných naději a mladistvého odhodlání. Jejich tváře byly 
tenkrát bez vrásek, vlasy bez šedin. Společnou cestu nastoupili bohatí vzájemnou láskou a 
úctou, sympatií a pochopením jednoho k druhému. 
Den tohoto výročí byl významnou událostí i pro celou rodinu manželů Okapových. 
Do obřadní síně, ve které paní Květa rozdávala několik let radost svým zpěvem, manželé 
Okapovy doprovodily i jejich dvě dcery s partnery a třemi vnoučaty. 
Po slavnostním obřadu se zlatí manželé zapsali do Pamětní knihy našeho města. 
JaS 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom poděkovat touto cestou paní Aleně Kukučové za práci vykonanou pro město 
Petřvald. Paní Alena pracovala 15 let jako pečovatelka v našem městě. Naši senioři ji znají 
jako ženu velmi ochotnou, pohodovou, veselé povahy. Její dobrá nálada rozptýlila nejedny 
chmury na čele těch, které opečovávala. Ale čas běží a nastala doba odchodu do starobního 
důchodu. Děkujeme jí a přejeme paní Aleně mnoho zdraví a pohody v nové roli důchodkyně. 
vedení města a spolupracovnice 
 
 
TJ PETŘVALD HEPO  
BENJAMÍNCI   
Po krátké letní přestávce se opět naplno rozběhly mistrovské soutěže našich nejmenších 
fotbalistů. Přípravu na sezónu jsme zahájili začátkem srpna. Kluci se do trénování pustili s 
vervou. V rámci přípravy jsme sehráli přátelský zápas s žáky Slavoje Petřvald. V tomto 
zápase jsme zvítězili 3:1.  
První mistrovské utkání jsme sehráli na domácím hřišti s ČSAD Havířov. Utkání skončilo 
nerozhodným výsledkem 4:4. O vítězství nás připravil vyrovnávací gól v poslední minutě 
utkání. Branky tentokrát vstřelili: Sztymon (z penalty), Zajíček (asist. Lipka), Lipka (asist. 
Budina), Budina (asist. Slíva).  
K dalšímu utkání jsme vyjeli do sousední Orlové. Zde jsme po dobrém a bojovném výkonu 
zvítězili 5:4. Tentokrát štěstí stálo při nás, když jsme vítězný gól vstřelili po rohovém kopu v 
posledních minutách utkání. Branky: Lipka 3 (čistý hatrick v prvním poločase, asist. Matějek 
2x, Krupa), Zajíček (asist. Pyszný), Matějek (asit. Lipka).  
Další zápas jsme měli sehrát ve čtvrtek 6. 9., ale pro nepříznivé počasí byl zápas odložen na 1. 
10. 2007.  
Přejeme klukům hodně elánu do dalších podzimních utkání a zároveň zveme chlapce, kteří 
mají zájem posílit naše řady. Bližší informace Vám poskytnou trenéři na tel. 605 500 401 
nebo 608 602 143.  
P. Sztymon a V. Strouhal, trenéři 
MUŽI  
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Pod vedením trenérské dvojice O. Cudrák – M. Budina sehráli muži v přípravě na 
mistrovskou sezónu 6 zápasů, z nichž 3 vyhráli, 2 remizovali a 1 prohráli. 
18. 8. – mistrovské utkání okr. přeboru (1. kolo) 
TJ Petřvald – Slovan Orlová  4:2  (3:1) 
Branky: R. Budina 2, L. Chromik 2 
25. 8. – mistrovské utkání (2. kolo) 
B. Rychvald – TJ Petřvald  0:3  (0:2) 
Branky: I. Goldbricht, R. Budina, Bernatík 
1. 9. – mistrovské utkání (3. kolo) 
TJ Petřvald – H. Žukov  3:1  (1:0) 
Branky: Mikulec 2, Chromik 
Po 3 kolech  jsou muži TJ Petřvald na 2. místě s 9 body za Interem Petrovice. 
DOROST 
Trenérská dvojice M. Weiss – V. Sobek přešla se svými úspěšnými staršími žáky (r. 1992) 
k dorostu, aby se pokusila navázat na dobré výsledky dorosteneckého družstva z minulé 
sezóny. 
18. 8. – mistrovské utkání krajské soutěže (1. kolo) 
TJ Petřvald – Bohumín 0:2  (0:0) 
25. 8. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
Jablunkov – TJ Petřvald  2:2   
Branky: Stec 2 
1.9. – mistrovské utkání krajské soutěže (3. kolo) 
TJ Petřvald – Nýdek  4:0 
Branky: Stec 2, Bernatík a Frosztega 
Po 3 kolech jsou naši dorostenci v tabulce na 7. místě. 
STARŠÍ ŽÁCI  
Změna v trenérském vedení nastala i u žáků. Starší žáky (r. 1993/94) nyní vedou trenéři P. 
Sekera – P. Dvořák, vedoucím mužstva je Ing. J. Lukša. Mladší žáky (r. 1995/96) trénuje 
dvojice P. Gorovič – D. Bariš. 
15. 8. – přípravný zápas 
TJ Petřvald – Slavia Orlová  0:1 
26. 8. – přípravný zápas 
Hlubina Ostrava – TJ Petřvald  4:2 
Branky a asistence: 22.´D. Orlický (Jan Cífka), 69.´D. Orlický (Jan Cífka) 
27. 8. – přípravný zápas 
TJ Petřvald – Radvanice  4:0 
Branky a asistence: J. Lukša (D. Orlický), Jan Cífka (J. Lukša), O. Lexa (Jan Cífka), D. 
Orlický (M. Dvořák) 
1.9. – mistrovský zápas krajské soutěže (1. kolo) 
TJ Petřvald – Bystřice n./O.  1:1  (0:0) 
Branka a asistence. J. Ptošek (D. Orlický)  
MLADŠÍ ŽÁCI 
15. 8. – přípravný zápas 
TJ Petřvald – Slávia Orlová  0:3 
26. 8. – přípravný zápas 
Hlubina Ostrava – TJ Petřvald  8:4 
Branky: M. Kutra 2, L. Budina a L. Pavlas 
27. 8. – přípravný zápas 
TJ Petřvald – Radvanice  0:1 
1.9. – mistrovské utkání krajské soutěže (1. kolo) 
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TJ Petřvald – Bystřice n./O.  1:0 
Branka a asistence: D. Kašniar (L. Pavlas) 
P. Sekera 
 
 

SLAVOJ PETŘVALD 
MUŽI 
Po postupových oslavách začali hráči Slavoje 17. 7. přípravu na novou sezónu. Na trenérském 
místě nahradil J. Klimeckého zkušený J. Aksteiner. Hráčský kádr posílili R.Witásek, T. 
Jurček, R. Andl, V. Karkoška, J. Huráč a M. Szturc. V přípravných zápasech si mužstvo vedlo 
velmi dobře a korunovalo je vítězstvím na petřvaldském turnaji V. Kačora na hřišti TJ 
Petřvald. 
SLAVOJ – SEDLIŠTĚ  1:4   b. Kostka , stř. Jurček, Seidler, Kocur. 
(Klimecký – Machala, Molata, Vitásek, Andl - Levanský, Szlauer, Káňa, Škuta  – Volný, 
Kostka). 
K prvnímu mistrovskému utkání proti Sedlišti hráči Slavoje naprosto propadli,  když nezvládli 
začátek zápasu,a po hrubé chybě prohrávali již v druhé minutě a i v dalším průběhu byli 
naprosto odevzdaným soupeřem.  
SLAVOJ – HORNÍ BLUDOVICE   3:1  b. Volný 2, Kostka         
(Klimecký – Karkoška, Molata, Witásek, Jurček  - Levanský, Kostka, Andl, Kocur  – Volný, 
Škuta st., Seidler, Szlauer).                                                                                                                                                          
Ve druhém utkání domácí přivítali Horní Bludovice, se kterými v loňské sezóně prohráli 
souboj o 1.B třídu. A přesto, že se opět nevyvarovali chyb a opět prohrávali, dokázali 
zlepšeným výkonem zápas otočit.  
SLAVOJ – Slovan ZÁBLATÍ  1:1  b. Szturc           
(Klimecký – Andl, Molata, Witásek, Jurček - Seidler, Kostka, Ožana, Kocur – Szturc, Škuta       
st., Szlauer, Machala, Karkoška). 
V dalším domácím utkání na Slavoj zavítal soupeř ze Záblatí. Proti známému soupeři začali 
hráči  aktivně, ale přesto inkasovali. Ve druhém poločase, také po změnách v sestavě se snažil 
Slavoj zápas otočit, ale podařilo se mu jen v poslední minutě srovnat. 
Další utkání      29.9.   16,00 Slavoj – Dolní Datyně 
       6.10.   15,30 Hnojník – Slavoj 
                13.10.   15,30 Slavoj – Hrádek 
                20.10.   15,00  Oldřichovice – Slavoj 
                27.10.   14,30    Slavoj – Mosty 
                  3.11.               VOLNO  
                 11.11.  14,00 Nebory- Slavoj                                                                           
 
            
  

1  Nebory   3  3  0  0  12 :  3 9  ( 3 )     
2  Oldřichovice   3  2  0  1  13 :  4 6  ( 3 )     
3  Sedliště   3  2  0  1  10 :  4 6  ( 3 )     
4  Horní Suchá   2  2  0  0  5 :  1 6  ( 0 )     
5  Mosty   3  2  0  1  8 :  5 6  ( 0 )     
6  Nýdek   3  2  0  1  6 :  4 6  ( 3 )     
7  Slavoj Petřvald   3  1  1  1  5 :  6 4  ( -5 )     
8  Hnojník   3  1  1  1  3 :  5 4  ( 1 )     
9  Jablunkov   3  1  0  2  6 :  7 3  ( 0 )     
10  Hrádek   3  0  1  2  3 :  5 1  ( -5 )     



 15 

11  Záblatí   2  0  1  1  2 :  7 1  ( 1 )     
12  Horní Bludovice   3  0  0  3  3 :  14 0  ( -3 )     
13  Dolní Datyně   2  0  0  2  0 :  11 0  ( -3 )     

 
ML. ŽÁCI   
Po letní přípravě vstoupili do své druhé sezóny ml. žáci Slavoje. Ve svých prvních utkáních 
dokázali, že po roce už nepatří mezi fotbalové nováčky, a směle ohrožují i soupeřovu branku. 
H. BLUDOVICE : SLAVOJ  8:1 (2:1) b. Lakatoš    
Na hřišti H. Bludovic nastoupil Slavoj s velkou chutí ukázat , že letní přípravu brali kluci 
vážně. Po dobře odehrané první půli klukům došly síly a konec zápasu byl pro hráče 
v úmorném vedru vysvobozením. 
SLAVOJ : H. ŽUKOV 2:7  ( 2:4)  b. Kereškéni, Citnár R. 
První utkání na vlastním hřišti Slavoj odehrál podobně jako v Bludovicích, ale proti loňské 
sezóně je vidět, že kluci mají chuť bojovat a nebudou již odevzdaným soupeřem. 
Pokud se najdou další zájemci, kteří chtějí posílit žáky Slavoje, rádi je přivítáme 
v našem oddíle. Trénujeme vždy v úterky a čtvrtky od 16:00 h. (info - trenér M. Stavař tel: 
602 561 600) 
Z. Kantor, M. Stavař 
      
 
KNIHOVNA INFORMUJE – ŘÍJEN 
 
                                             Letos s motivem    KNIHOVNICKÁ BAŠTA 
                                               
                                              Bašta může znamenat dobré jídlo, pochutnání nebo také baštu 
                                              moudrosti a vzdělanosti.  
                                               A tak jsme pro vás v naší „baště moudrosti“  přichystali jídelní 
                                              lístek  s běžným menu i  pochoutkami. Něco z dětských jídel, 
                                              minutek i lahůdek a něco na zub pro seniory. 
 
 
 
                                             Běžné menu pro všechny 
- nabízíme velký výběr knižních novinek – letos už jsme pro vás nakoupily přes  900 titulů       
- přes 150 titulů časopisů zábavných i odborných 
- Internet zdarma (na čtyřech  PC) 
- amnestie pro dlužníky (knihy můžete tento týden vracet  bez placení upomínacích poplatků) 
- přihlašování nových čtenářů zdarma 
 
Aperitiv -  anketa  KNÍŽKA, KTEROU „ŽERU“  (anketní lístky dostanete v knihovně) 
 
Předkrm pro děti i rodiče DRAKIÁD A  -  2. října 2007 na louce nad kulturním domem. 
Zveme draky malé i velké (a  jejich majitele), aby si přišli změřit své letové schopnosti. 
Soutěž o dračí  poklad: hlavní cena - Princezna na zlatém  talíři.   
Startujeme od 14.00 hodin. POZOR: v případě bezvětří či deště druhý pokus za týden 9. října.  
 
Meníčko pro starší ročníky -  od 9.00 - 11.00  v půjčovní dny PC PRO NOVÁČKY  
To si mohou všichni zkusit, jak se „klape“ na PC klávesnici…Co zajímavého přináší             
…   Internet… Jak si vyhledat dopravní spoj, divadelní představení, instalatéra, zákon,      
novou kuchyňskou linku  nebo třeba přítele či  přítelkyni.  
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Týdenní specialita – RODINNÉ RECEPTY  – přineste nám do knihovny svůj oblíbený 
recept po mamince, po babičce. Některé uveřejníme v PN a všechny vydáme na                               
Vánoce. Spolu s dětmi vyrobíme  Petřvaldskou kulinářskou kuchařku rodinných receptů.                 
 
Lahůdka pro labužníky  VŘSČ  - Velké Říjnové Společné Čtení    pondělí  1. 10. 2007  
Přidejte se  spolu s námi k velkému republikovému čtenářskému  maratonu. V naší knihovně 
začínáme číst v 9.00 a rádi bychom udrželi  hlasité předčítání minimálně 3 hodiny - ale čím 
déle, tím lépe. Předčítat bude každý,  kdo přijde na chvilku, knih máme dost a dopoledne 
budou posluchači  především děti. Můžete se i přihlásit na určitý čas, stačí nám zavolat na tel. 
č. 596 541 342.    
 
Zákusek  –  Výprodej vyřazených knih - pondělí 8. října a středa 10. října od 9.00 - 16.30  
Můžete si za pouhé 2,- Kč nakoupit knížky zábavné i naučné pro děti i pro dospělé. 
 
A začneme i letošní knihovnické lekce pro děti MŠ a ZŠ. Kulinářské téma: – „Jak se vaří 
kniha, co se dává do pohádky, přísady pro dobrou knihu“. 
 
 
KNIHOVNICKÁ ANKETA K TÝDNU KNIHOVEN 2007  
1. Která kniha vás v poslední době nejvíce zaujala ?........................................................... 
2. Kdo je váš nejoblíbenější autor ?...................................................................................... 
3. Kdo je vaším oblíbeným literárním hrdinou?……………….………………………...... 
4. Kolik knih přečtete za měsíc?........................................................................................... 
5. Čtete někdy nahlas ? Dětem, manželovi, sami sobě?    ................................................... 
6. Navštěvujete knihovnu ? A jak často? ............................................................................. 
7. Jste spokojen(a) s nabídkou služeb knihovny? Vaše přání či nápady …………………. 

……………………………………………………………………..…………………… 
     Děkujeme za vyplnění a odevzdání anketního lístku. Lístky můžete odevzdávat i na MěÚ. 
 
                      
MÁTE ZÁJEM? 
Město Petřvald zvažuje možnost uspořádat v sobotu 1. prosince 2007 jednodenní zájezd na 
Vídeňské vánoční trhy.... Předpokládaná cena zájezdu činí 400,- Kč za osobu. V případě 
zájmu nás kontaktujte na tel. čísle 596 541 648, mail: petrvald.sks@atlas.cz nebo osobně v 
pondělí a ve středu ve Středisku kulturních služeb, nejpozději však do 12. října 2007. 
 
 
VE STŘEDISKU KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD NAJDETE…  

� PRODEJ NOVÝCH KNIH 
Pondělí a středa od 9.00 do 16.30 hod. 
M. Krystová-Matoušová, tel: 724 217 448 

� TANEČNÍ SOUBOR   
PETŘVALDSKÉ SRDCE 
Pro děti od 4 let. 
Lucie Skrzyžalová, tel: 596 541 648 

� MEDIA SERVIS 
PŘEDPLATNÉ TISKU 
Středa od 9.00 do 10.00 hod. 
Jednatelství Karviná tel: 596 340 728, 602 302 894 
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Objednávky, rušení a reklamace tisku – 800 800 890 
� AUTOŠKOLA 

Čtvrtek - dle vypsaných kurzů 
Vladimír Káňa, tel: 603 317 546 

� KURZY JÓGY 
Čtvrtek od 8.00 do 9.30 hod. 
od 15.45 do 17.15 hod. 
od 17.30 do 19.00 hod. 
Jolanda Burová, tel: 596 541 342 

� PŘESTUPKOVÁ KOMISE 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
6. 9. Marie Madejová  85 let 
12. 9. Marie Brabcová  80 let 
14. 9. Zdeňka Vicherková  80 let 
25. 9. Terezia Jánošiková  85 let 
26. 9. Vítězslava Beranová  80 let 
27. 9. Libuše Sklepková  85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
David Bělica a Lucie Kocsnerová 
Patrik Vařeka a Denisa Warcholková 
Jiří Kozák a Dagmar Kotová 
Narozené děti 
Jiří Skýba 
Vendula Poloková 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Jaromír Kostelník  87 let 
Eva Babičová   63 let 
Vlastimil Frühauf  41 let 
Jiří Skýba   60 let 
Peter Kovaĺ   58 let 
Františka Barborková  83 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme MUDr. Jarmile Kremerové za pomoc v nemoci p. Josefu Tajdusovi. Po dobu 
dovolené MUDr. J. Chudoby jeho zástupce pacienty nenavštěvoval. Proto náš srdečný dík za 
ochotu a laskavý přístup patří této lékařce. 
Děkují syn Zdeněk s manželkou Zlatuší. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme firmě KARO, inženýrské sítě, s.r.o., Ostrava – Mar. Hory, za vzorně a v termínu 
provedenou práci a za pečlivě upravenou silnici při rekonstrukci vodovodního řadu a přípojek 
na ul. Školní. Celému sehranému kolektivu patří velký dík. 
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Děkují manželé Slivkovi. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Touto cestou chci poděkovat paní D. Káňové a J. Skálové za umožnění setkání se členy 
SPOZU u příležitosti mých 70. narozenin. 
Za vše děkuje K. Okapová    
 
PODĚKOVÁNÍ  
Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na uspořádání naší zlaté svatby v obřadní 
síni města Petřvaldu, za vřelá slova při doprovodu krásné hudby a zpěvu. Děkujeme rovněž za 
fotografie, které tento okamžik budou připomínat. 
Manželé Okapovi s rodinou 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 27. 9. 2007 oslavila své životní jubileum, 85 let, paní Libuše Sklepková. 
Hodně štěstí, pohody, optimismu a hlavně zdraví  přejí dcera Věra a syn Jiří s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 8. září 2007 by se dožil 60 let pan Vladimír Skýba a dne 17. června 2007 jsme 
vzpomněli 5. smutné výročí, kdy nás navždy opustil. S úctou vzpomínají manželka Marie, 
dcery Vladimíra a Kateřina s rodinou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Ten, kdo Tě znal, vzpomene. 
Ten, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 
Dne 8. 9. 2007 si připomeneme 1. výročí úmrtí pana Ludvíka Skýby. Vzpomíná manželka 
Marie, sestra Jindřiška a dcery Radka a Petra s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. 9. 2007 vzpomeneme 10. výročí úmrtí paní Jarmily Župníkové a zároveň 29. 12. 
2007 vzpomeneme 5. výročí úmrtí jejího manžela pana Karla Župníka . Kdo jste je měli rádi, 
vzpomeňte s námi. Zarmoucená rodina. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Roky ubíhají a vzpomínky zůstávají. 
Dne 19. 10. 2007 uplyne již 5 let od úmrtí paní Heleny Kačorové. Vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manžel s rodinou a sestry s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád a nechtěl se ho vzdát, 
bojoval, co mu síly stačily, 
abychom se s ním ještě neloučili. 
Pak šel tiše spát a nestačil nám ani sbohem dát. 
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Dne 6. 10. 2007 uplyne 20 let, kdy nás navždy opustil milovaný manžel, otec, dědeček a 
pradědeček pan Oldřich Bydlinský. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie, dcery Helenka a Anička s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Prázdná místa jsou tu, zde zazníval tvůj hlas, 
však vzpomínka na Tebe, tatínku, zůstane v nás. 
Dne 18. 9. 2007 jsme vzpomněli 2. výročí úmrtí našeho tatínka, tchána, dědečka, bratra a 
druha, pana Aloise Vítkovského.  
Nikdy nezapomene syn Petr s rodinou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli přát, 
jen svíci hořící a krásnu kytici na hrob můžeme dát. 
Dne 14. 10. 2007 by se dožil 84 let pan Ladislav Seibert. S láskou vzpomínají manželka 
Marie,  dcera Jana s manželem, vnučka Žaneta s manželem, vnuk Daniel s manželkou a 
pravnučky Krystínka, Terezka a Janička. 
 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 1. října 2007 vzpomeneme 15. výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, syn 
a otec pan Jiří Kokošinský. S láskou vzpomínají manželka Elena, maminka Bronislava a 
dcery Vlaďka a Petra s rodinami. 
  
 
VZPOMÍNKA 
Dne 20. 9. 2007 tomu byl již 1 rok, kdy nás náhle opustila paní Drahoslava Skýbová.  
Dne 28. 8. 2007 by se dožil náš otec, pan Jaroslav Skýba, 81 let. Při této příležitosti 
vzpomeneme 9. výročí jeho úmrtí. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Jarmila a syn Josef s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Měla jsi život ráda. 
Tvůj život byla práce, láska a dobrota. 
Přišla však nemoc zlá, přetrhla nit Tvého života. 
Těžké bylo loučení, těžko je bez Tebe žít, 
v srdci Tě stále budeme mít. 
Dne 15. 9. 2007 jsme se slzou v oku vzpomněli 1 rok od úmrtí naší milované maminky, 
babičky a prababičky paní Marie Ko řenovské.  
Zároveň dne 22. 10. 2007 vzpomeneme její nedožité 90. narozeniny. Vzpomínají a nikdy 
nezapomenou syn Josef, dcery Marie a Leontina s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život je pohádka pouhá, 
pro každého jinak dlouhá. 
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Už nevzbudí Tě slunce ani krásný den,  
na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen. 
Dne 17. října 2007 vzpomeneme 5. výročí úmrtí pana Vladimíra Opálky . S úctou a láskou 
vzpomíná syn Miroslav s manželkou, vnučka Veronika s manželem a vnuk Libor s Petrou. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo v srdci žije, neumírá. 
Dne 2. 10. 2007 vzpomeneme nedožitých 58 let pana Františka Koběrského. S láskou a 
úctou vzpomínají maminka Karla, manželka Marie, dcery Zdeňka a Vlasťa, Tomáš s rodinou 
a sestra Eva a švagr Stáňa s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Tak náhle dotlouklo Tvé srdíčko 
a rty nestačily sbohem dát. 
My už nemůžeme pro Tebe nic udělat,  
jen svíce hořící a hezkou kytici na hrob ti dát, 
chvíli postát a jen vzpomínky věnovat. 
Dne 3. října 2007 vzpomeneme smutné 10. výročí úmrtí našeho syna, bratra, vnuka pana 
Daniela Hermana, který zemřel tragicky ne z vlastní viny. S láskou a pořád s velkou bolestí 
vzpomínají rodiče Jiřina a Miroslav, bratr Miroslav s manželkou Šárkou, babička Terezka a 
celá rodina. 
 
 
 
 
INZERCE:  
 
Město Petřvald 
nabízí k pronájmu nebytové prostory v objektu čp. 1504 na ulici Závodní. 
Bližší informace poskytne na tel. č. 602 551 023 Ing. V. Holeček, 596 542 915 pí M. Šopová 
nebo 596 542 918 pí S. Budinová. 
 
 
PÁLENICE RADVANICE 
Dovezte celé ovoce 
Odvezete kvalitní pálenku 
KDE: Ostrava – Radvanice, Pěstitelská pálenice, PP FAKR spol. s r.o., Těšínská 276/275 
VJEZD: z ulice ČAPKOVA 
CO: JABLKA, HRUŠKY, ŠVESTKY 
INFORMACE: 596 232 057, 774 427 170 
Celé ovoce = zaručená kvalita = výhodná cena = tradiční způsob zpracování = pálenka 
z Radvanic 
KDY:  OD 20. 8. 2007 
PO až PÁ: 7.00 -17.00 hod. 
SO: 7.00 – 15.00 hod. 
        
 
Prodej tvrdého palivového dříví.  
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Tel. 777 718 874 
 
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel.. 732 474 853. 
 
 
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě  
a okolí do 30 km, možno i zadlužený,  
platím hotově, za nabídku děkuji, tel.: 608 370 379. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček všech typů do 24 hodin. 
Záruční opravy značek: AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG, FAGOR, 
GORENJE, INDESIT, ARISTON, PEFEKT 
Tel.: 596 820 072, 596 731 354 
Mobil: 602 585 938 
mechanik pan Petr Holaň, Havířov, ul. Dlouhá 3 
 
 
Opravy chladniček a mrazniček do 24 hodin bez DPH za práci 
opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň, mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK, Dětmarovice 25 
 
 
Zveme vás k příjemnému posezení do nově otevřeného 
zahradního grillbaru  AVIVA   ul. Podlesní. 
Možnost rodinných a firemních oslav. 
V nabídce široká škála občerstvení – 30 druhů steaků, 
čerstvé uzeniny, ryby, saláty. Mražené výrobky, poháry. 
Pivo Plzeň, Radegast. Kvalitní moravská archivní vína. 
Otevírací doba Po – So   11.00 -  21.00 (případně dle dohody) 
TURBOSOLÁRIUM  

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
• skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
• aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
• úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
• vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
• široká, ergonomicky tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
• důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
• centrální systém odsávání vzduchu s filtrací 
• dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
• působivý relaxační zážitek 
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Neváhejte a přijďte se přesvědčit. Pro zájemce zvýhodněné permanentky a další 
věrnostní bonusy na Vás čekají! 

NEHTOVÁ MODELÁŽ 
• gelové nehty 
• úprava přírodních nehtů – manikúra 
• metoda zpevnění vlastního nehtu P-SCHINE 
• výživné zábaly rukou 
• francouzská manikúra 
• lakování 
• zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevní flitry atd. 

Otevírací doba: po – pá  9.00 – 18.00 hod, so 9.00 – 13.00 hod. 
Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. 
Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat do 21.00. 
        
 
Prodám 50 l demižony v kovovém koši. 
Tel. 596 542 666 
 
 
 
SMP Severomoravská plynárenská 
RWE Group 
Vážení zákazníci, 
vaše požadavky v záležitostech spojených s odběrem zemního plynu 
a jeho vyúčtováním vám rádi pomůžeme řešit na 
novém telefonním čísle Zákaznické linky 
skupiny RWE 840 11 33 55. 
Volat můžete v pracovní dny od 7 do 17 hod., 
vždy za cenu místního hovoru. 
Nové číslo Zákaznické linky nahrazuje dosud používané číslo 
840 111 115. 
RWE – Váš spolehlivý dodavatel zemního plynu 
Pohotovostní linka SMP 1239 
(nonstop, pouze v případě poruchy) 
www.rwe-smp.cz 
 
 
 
BROUŠENÍ 

• řetězů do všech motorových pil 
• nožů do sekaček a křovinořezů 
• kuchyňských nožů a nůžek 

Tel.: 596 541 449, mobil: 737 964 701 
Vladislav Šembera, Petřvald – Nová dědina, Šenovská 108 (u obch. akademie) 
 
 
Antik – starožitnosti – Srnec v OV 1 S. K. Neumanna, vykoupí za hotové pozůstalost i 
z bytů uměl. zaměření, obrazy a starožitnosti, platí stále. Tel.: 603 233 579, 596 113 537. 
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Milé dámy! Nemáte čas? 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 
přímo u Vás – pracuji přes týden  
i o víkendech a za skvělé ceny. 
Doplnění za 300 Kč 
(doplnění, oprava nehtů, lakování, zdobení…) 
Nové nehty za 400 Kč 
Přijedu kdykoliv, stačí pouze zavolat! 
Tel.: 777 203 634 
Budu se na Vás těšit. 
 
 
Vážení zákazníci, zveme Vás do nově otevřené prodejny na ulici Ostravská 1817 (naproti 
benz. stanici BENZINA) 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Otevírací doba: po – pá 9.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
                           
 
 
OKAMŽITÁ POMOC PRO VAŠE PC 
Počítačové sítě, Internet 
DONASYSTEM 
Miroslav Dona, Odborů 1327, 735 41  Petřvald 
Tel: 732 194 243, dona@donasystem.cz 
 
 
Restaurace Sokol upozorňuje všechny milovníky italské kuchyně, že jsme začali s pečením 
pizzy. Od měsíce listopadu také s dovozem. 
Také nabízíme menším firmám rozvoz obědů. 
 
 
Ve dnech 19. – 21. 10. 2007 Vás zveme do restaurace Sokol na PRAVÉ VEPŘOVÉ HODY 
se sobotní vesnickou zábavou, ve které vystoupí jako host Petr Zvěřina z VyVolených, který 
se bude starat se skupinou WEGA o Vaši zábavu. Vstupné 80,- Kč. 
Rezervace v rest. Sokol nebo tel. 774 376 453, 603 476 453. 
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Petřvaldské lazebnice 
Gabka, Věrka a Jaruš Vás zvou na 
1. dušičkový maškarní ples 
To tu ještě nebylo, maškarní ples pro dospělé...! 
Vyrobte či půjčte si masky a pojďte se bavit 9. listopadu 2007 od 19.00 hod. do sálu 
Kulturního domu Petřvald! 
Vstup bez masky pod pokutou. Hraje opět skupina FLASH. 
Prodej vstupenek na kosmetice a pedikúře od 1.10. 2007, cena s večeří 300,-Kč. 
Informace na tel. č. 603 427 165 nebo 774 331 148. 
 
 
 
Nově otevřená restaurace nad ČS Benzina nabízí denní menu za 55,- Kč i jídla na objednávku 
za příznivé ceny. Zajišťujeme různé akce, rodinné i pracovní. Tel.: 737 880 736. 
Na Vaši návštěvu se těší příjemný personál. 
 

 
 
UPOZORNĚNÍ PRO ZÁKAZNÍKY 
PNEUSERVIS – Z. TICHÁČEK 
Vás zve do nově otevřených prostor firmy, která se nachází na ul. Na Návrší (za PENNY 
MARKETEM). Provoz na ul. Ostravské bude ukončen k 30. 9. 2007. Od 1. 10. 2007 jste již 
vítání v nových prostorách firmy PNEUSERVIS. 
 
 
 
Prodej a instalace kvalitních  
amerických tepelných čerpadel  
vzduch/voda 
GOODMAN  
Air Conditioning&Heating 

• bezkonkurenčně nízké provozní náklady na vytápění rodinných domků 
• až 70% energie je čerpáno přímo z přírody 
• výhodná elektro sazba D56 pro všechny elektrospotřebiče v objektu – 22h denně 
• bezobslužný provoz 
• nehrozí žádné nebezpečí vznícení nebo otravy oxidem uhelnatým 
• ekologický zdroj tepla, šetrný k životnímu prostředí 
• velmi výhodné ceny 

Antonín Atanasovský - A&A, 735 41  Petřvald 
telefon/fax: 558 697 697, email: info@tepelnecerpadlo.info 
http://www.tepelnecerpadlo.info 
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